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Jedním z hlavních cílů rekonstrukce bylo zvýšení energetické efektivity a zavedení
moderních technologií. Nově instalované chladicí zařízení využívá ekologičtější plyn CO₂ a
chladničky byly vybaveny dveřmi, což významně snižuje energetickou spotřebu. Součástí
modernizace byla také výstavba nové strojovny chlazení. Zbytkové teplo, které vzniká při
procesu chlazení je pak využíváno k ohřevu teplé užitkové vody používané v rámci obchodní
jednotky.

„Téměř veškeré zařízení jsme vyměnili nebo zrenovovali. Celá prodejna je nově osazena navigačními
prvky, které usnadňují orientaci. Nejvýraznější změnou je propojení čerstvých potravin, jako jsou
ovoce, zelenina a pekárna do jednoho prostoru. Nové obslužné pulty nabízející široký sortiment sýrů,
uzenin a masa. Oddělení módy F&F jsme přesunuli na nové místo, které lépe odpovídá modernímu
uspořádání obchodu. Zákazníci se mohou těšit na nové regálové prvky, podsvícená loga, vylepšené
osvětlení a stylové vinylové podlahy. Naše oděvní značka F&F je velmi oblíbená, zejména u zákaznic,
které zde najdou módní kousky za skvělé ceny a také široký sortiment pro děti všech věkových
kategorií,“ uvádí Patrik Dojčinovič, provozní ředitel Tesco ČR.

Prostor pro výkup lahví byl zvětšen v rámci příprav na novou legislativu, která zavádí systém
zálohování a vykupování PET lahví a plechovek. Změny se dotkly i celkového zázemí prodejny.

Tesco pokračuje v podpoře místních komunit i v boji proti plýtvání potravinami. Nepotřebné
přebytky z prodejny jsou darovány Potravinové bance Karlovarského kraje, která je předává těm, kdo
to nejvíce potřebují.

Tato modernizace potvrzuje dlouhodobý závazek společnosti Tesco neustále zlepšovat služby pro své
zákazníky, investovat do udržitelnosti a podporovat místní komunity.

Tesco Stores ČR, a.s.

Tesco bylo založeno ve Velké Británii již v roce 1919, na tuzemský trh vstoupila společnost Tesco
Stores ČR a. s. v roce 1996. V Česku provozuje 186 kamenných obchodů, -shop iTesco.cz, mobilního
virtuálního operátora Tesco Mobile nebo také 17 čerpacích stanic. Zavedlo řadu novinek a inovací.
Jako první retailer nabídl věrnostní program Clubcard. Bojuje proti plýtvání potravin, například
nabízí křivé ovoce a zeleninu a daruje potravinové přebytky. Nadační fond Tesco letos představil
grantový program Správný start, jehož cílem je podpora charitativních projektů zaměřených na děti
a mladé lidi. Ten program navzuje na úspěšnou iniciativu Vy rozhodujete, my pomáháme, která
během 15 kol pomohla tisícům lokálních projektů. V oblasti péče o planetu je jedním z cílů, který
Tesco naplňuje již od roku 2020, používání elektrické energie ze 100% obnovitelných zdrojů.

https://corporate.itesco.cz/
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